

广州市曾兴阳、邓芳夫妇和妹妹曾跃玲被非法庭审

【明慧网】2021年10月21日，被非法关押在广州市天河看守所的曾兴阳、邓芳夫妇和妹妹曾跃玲被非法庭审。在当事人反对的情况下，海珠区法院仍然以疫情为由（广州地区并没有发生新冠病毒疫情）坚持视频庭审。三位当事人在天河看守所，法官、公诉人、律师和当事人家属等在海珠区法院法庭。

因为开庭时间改动多次，以致邓芳和曾跃玲都不知道确切日期，没有思想准备。庭审的时间又非常尴尬，由原来的上午9:30开始改为11点多才开始，下午2点多结束，全体人员结束后，才吃午饭。

看守所是上午十一点多吃午饭，所以曾家三口是饿肚子被非法庭审的。体现了恶党公检法人员肆意违法违规，剥夺人权。◇



你知道吗？

●法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

●2001年8月14日联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：录像分析表明整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，会议上的中共代表一句话也说不出来。

●2003年11月8日，由新唐人电视台制作的揭露“天安门自焚”真相的纪录片《伪火》（《False Fire》）获第51届哥伦布国际电影节荣誉奖。◇



图：2021年7月16日，美国首都华盛顿烈日炎炎，骄阳似火。来自美国东部的部分法轮功学员近两千人在国会广场举行了盛大的集会游行，要求中共停止迫害法轮功。

被关押两年多 深圳青年罗植尹面临非法庭审

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）深圳青年法轮功学员罗植尹，被绑架、非法关押在看守所至今已两年多，10月29日面临非法庭审。

罗植尹是一位二十多岁的潮汕籍青年，从小家人就特别宠他，什么事都帮他安排好，做什么事情都顺着他，导致他在家娇生惯养；修炼法轮功后脱胎换骨，使他从衣来伸手、饭来张口、冷漠任性、自私自利的“废青”，变得独立坚强、宽容友善，做事会为别人着想。

罗植尹2019年9月26日下午上班期间，被深圳市福田区华强北派出所警察绑架，警察没有出示任何证件就非法抄家，过程中也没有通知家属。在派出所，警察知法犯法，派出所队长夏羽等多人殴打了罗植尹，期间给罗植尹戴头套，把他的头按到跨下，脸也打肿了，衣服也撕破了，各种威逼恐吓，甚至威胁说把他送去活摘器官，骗取所谓的“证据”，于凌晨一点多诱骗他签字，说签字后就没事可以回家了，结果非法关押至今。

罗植尹9月27日被劫持到福田看守所，在福田看守所被非法关

押三个多月，被非法起诉到南山区检察院，于2020年1月8日被秘密转移到南山区看守所非法关押。

在两次证据不足退侦后，深圳福田区华强北派出所2020年3月5日补充了所谓的“证据”推送到南山检察院，4月14日检察院将构陷案推送到深圳市南山法院。构陷罗植尹的所谓“案件”中，南山检察院检察官高瞻违法起诉，却一直忽视暴力取证的违法造假事实。

因疫情期间，深圳市南山法院与深圳市南山检察院原定2020年8月对罗植尹进行视频开庭，后经律师投诉控告，加上罗植尹本人拒绝，法官当场同意取消开庭。

深圳市南山法院预谋2021年10月29日上午9:30非法开庭。主审法官张国辉，公诉人高瞻。

罗植尹没有做违法之事，希望相关公检法司人员尽快释放好青年罗植尹，用自己的善良做出正确的选择！◇



广东省司法厅副厅长张荣辉遭恶报被查

【明慧网】（明慧网通讯员综合报道）据 2021 年 10 月 21 日广东消息，原广东省司法厅副厅长、湛江市公安局局长张荣辉，涉嫌严重违纪违法，被查。

张荣辉，男，1962 年 9 月出生，汉族，广东五华人，2007 年 4 月任广东省公安厅国保局副局长，2008 年 6 月任广东省公安厅治安局副局长，2008 年 11 月任广东省公安厅国保局局长，2009 年 7 月任湛江市公安局局长，2012 年 1 月任湛江市副市长、市公安局局长，2015 年 10 月任广东省司法厅副厅长，2018 年 7 月任广东省司法厅巡视员。

张荣辉从国保局副局长到司法厅副厅长期间，追随江泽民对法轮功的血腥迫害政策，参与对法轮功学员的迫害。湛江市公安局在 2015 年有一个所谓的“717 行动”，这次行动是针对“诉江”的学员。在这次所谓的行动中市公安局下辖各个县区公安、国保绑架了湛江市多位参与“诉江”的学员，导致苏桂英、阮菜乔等至少二位学员被投入洗脑班迫害；陈鑫、吴海波等至少二位学员被非法判刑（陈鑫被冤判四年、吴海波被冤判五年）。时任公安局长的张荣辉肯定是参与迫害的最大责任人。

据明慧网 2013 年 1 月 5 日《广东湛江中共人员迫害法轮功十三年综述》报道，据不完全统计，自 1999 年 7 月十三年来，湛江地

区法轮功学员及相关亲友被迫害致死 12 人，失踪 4 人；被非法判刑 32 人，被非法劳教 53 人，被洗脑班迫害和被非法拘捕、非法抄家、勒索罚款、单位开除者难以计数。很多法轮功学员遭受过多种形式的迫害，还有很多法轮功学员因遭受酷刑虐待而致残、致疯。

湛江市法轮功学员苏桂英 2016 年 8 月 31 日被绑架、枉判四年，在广东省女子监狱遭受了惨无人道的折磨：毒打、罚站、暴晒、不能上厕所大小便、长期不让睡觉、踩脚趾头搓、牙签刺眼皮、冷水泼湿全身、掐捏、抓头撞铁门、手指甲掐捏肉体、抓住头发毒打、冻、饿、变态折磨、弹眼珠；刷全身包括阴部，然后洗衣粉刺激、开水烫；罚蹲（凳子倒插着铁钉）；药物迫害、关精神病院。

为追求所谓的“转化率”（这是中共邪党考核监狱工作的核心指标），广东省女子监狱及其狱警罔顾法律、道德、天理，无所不用其极。对坚定不“转化”的法轮功学员，采用侮辱、打骂、罚站、不提供充足食物、剥夺睡眠、不准大小便、不让洗漱、不提供生活必需品等等邪恶手段，对她们进行肉体上摧残、人格上侮辱和心灵上的迫害。

另外，据广东省 7 月 21 日消息，湛江市赤坎区委书记杨柔彦涉嫌严重违纪违法被查。杨柔彦在 2021 年 7 月被查前夕还在一个会

议上叫嚣并指示要如何迫害其辖区内教育系统的法轮功学员，结果没多久就自己被抓了。

杨柔彦，男，汉族，1964 年 7 月生，广东吴川人，早期曾在湛江市委办任职，2002 年起，担任湛江市霞山区副区长，2009 年起，出任湛江市霞山区委副书记、区长，三年后（2012 年）升为湛江市霞山区委书记、区人大常委会主任，2017 年转任赤坎区委书记一职，直至此番被查。

2018 年以来落马或被撤职的湛江市及赤坎区官员名单（部份）：原湛江市政法委书记陈昊；原湛江市政法委副书记、市委维稳办主任万成林；原赤坎区区委书记陈志雄；原赤坎区政法委书记吴阳轩；原赤坎区检察院检察长彭文基、原公诉科科长梁平波；原赤坎区法院刑事庭庭长李汉；原赤坎区公安分局政委蔡广传，当然罪名都是贪腐，但十官九贪，没被抓的难道就不贪吗？为什么政法系统落马的却那么多？上述落马官员哪个没污蔑过法轮功、迫害过法轮功学员？

现在仍有许多官员认为被抓的原因只是贪腐，不相信因果报应，认为与迫害无关。其实贪腐只是表面，实质是迫害正信遭受报应。希望仍在参与迫害的各级官员、警

察清醒过来，不要等到福份被耗尽那一天，那时悔之晚矣！◇

自焚伪案20年 你知道了吗？

【明慧网】2001 年 1 月 23 日，中共将“天安门自焚事件”的伪造影片在央视播放，震惊全国，自焚的惨烈挑起了人们对法轮功的极端仇恨与恐惧。一提到法轮功，许多人除了莫名的憎恨之外，就是不由自主地害怕。

如果把 20 年前的央视版“天安门自焚事件”录像画面进行慢镜

头分析，便会暴露出很多疑点，说明这场“自焚”事件完全是一场精心布局的预谋与骗局。

比如，报导中声称自焚是突发事件，但央视拍摄的镜头却是水平移动的，镜头紧跟事件发展移动，远景、近景和特写俱全；被大面积烧伤的小女孩刘思影，气管被切开后 4 天就能接受采访并能唱歌；慢

镜头中自焚女刘春玲倒地之前遭受一个身穿军大衣男子的猛击……

“国际教育发展组织”2001 年 8 月 14 日在联合国会议上，就“天安门自焚事件”，强烈谴责中共当局“国家恐怖主义”的行为，声明中说：从录影分析表明，整个事件是“政府一手导演的”。中国代表团面对确凿的证据没有辩词。